

## RECTIFICATIF

Volume 75, numéro 4, 2008

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/1106759ar>

DOI : <https://doi.org/10.7202/1106759ar>

[Aller au sommaire du numéro](#)

### Éditeur(s)

Faculté des sciences de l'administration, Université Laval

### ISSN

1705-7299 (imprimé)

2371-4913 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

### Citer ce document

(2008). RECTIFICATIF. *Assurances et gestion des risques / Insurance and Risk Management*, 75(4). <https://doi.org/10.7202/1106759ar>

**LA REVUE ASSURANCES ET GESTION DES RISQUES CESSERA D'ÊTRE PUBLIÉE SOUS SA FORME TRADITIONNELLE**

La Revue a pris la décision de cesser la publication papier à la fin du prochain cycle de publication. En effet, à partir du numéro d'avril 2009, la revue sera publiée sous une forme électronique. Nous aurons l'occasion d'élaborer davantage dans les prochains numéros. Cette décision devrait être confirmée par le Comité de la Revue.

**INSURANCE AND RISK MANAGEMENT JOURNAL: DECISION TO DISCONTINUE ITS TRADITIONAL PUBLICATION**

The Journal took the decision to discontinue its traditional paper publication. From the April 2009 issue, the Journal will be published electronically. In the next issues, we will have the opportunity to explain more in detail such a decision. This decision will be submitted for approval to the Journal's Committee.

**RECTIFICATIF**

Nous prions nos lecteurs de noter qu'une erreur s'est glissée dans le dernier numéro d'octobre 2007, Vol. 75 (3). Le nom de l'un des quatre coauteurs de l'étude de satisfaction des « clients » d'un organisme gestionnaire d'assurance maladie au Maroc a été mal orthographié. On aurait dû lire El Moussaoui et non pas El Massaoui. Nous nous en excusons auprès de ce coauteur.